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1. 다음은 직육면체입니다. � 안에 알맞은 수를

구하시오.

cm

15cm

6cm

5cm

( )

3. 도형에 그을 수 있는 대각선은 모두 몇 개입니

까?

4. ㉠+㉡을 구하시오.

5. 다음을 계산하시오.2. 다음에서 홀수는 모두 몇 개입니까?

( )개

( )개

6. 10.08의 인 수에서 소수 셋째 자리의 숫자

를 쓰시오.
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9. 어떤 두 수의 최대공약수가 27일 때, 이 두 수

의 공약수는 모두 몇 개입니까?

7. 두 수의 최소공배수를 구하시오.

( )

12.왼쪽 그림은 오른쪽 정육면체의 전개도입니다.

정육면체의 겨냥도에서 색칠한 면에 그려진 점

의 개수를 구하시오.

�

( )개

8. 2개에 1300원 하는 오렌지가 있습니다. 6500

원으로는 이 오렌지를 몇 개 살 수 있습니까?

( )개

( )개

11. 0에서 9까지의 숫자 중에서 � 안에 들어갈

수 있는 숫자들의 합을 구하시오.

( )

( )장

(28, 98)

10. 색종이를 오른쪽 직각삼각형

모양으로 여러 장 오려, 아래

의 직각삼각형을 덮으려고 합니다. 오린 색종

이는 적어도 몇 장 필요합니까?

6cm

3cm

2cm

1cm

0.53-0.36<0.1 5
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14. 분모가 5보다 작은 진분수 중에서 기약분수는

모두 몇 개입니까?

13. 다음 평행사변형의 둘레의 길이는 한 변의 길

이가 12cm인 마름모의 둘레의 길이와 같습니

다. 변 ㄱㄴ의 길이는 몇 cm입니까?

15cm

ㄱ

ㄴ ㄷ

ㄹ

( )cm

( )개

15. 직선 , 는 서로 평행이고, 선분 ㄱㄹ과 선

분 ㄷㄹ의 길이는 같습니다. 각 ㄴㄱㄷ의 크

기는 얼마입니까?

110$

95$

가

나

ㄱ

ㄴ
ㄷ

ㄹ

( )도

16. 왼쪽 모양 조각으로 오른쪽 도형을 빈틈없이

겹치지 않게 덮었습니다. 왼쪽 모양 조각의

넓이를 5라고 할 때, 오른쪽 도형의 넓이는 얼

마입니까?

( )
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20.원 모양의 호수 둘레에 같은 간격으로 의자를

놓으려고 합니다. 6m 간격으로 놓을 때와

10m 간격으로 놓을 때의 의자 수의 차는 12

개라고 합니다. 이 호수의 둘레의 길이를 구

하시오.

( )m

19. 직육면체를 만들기 위하여 다음과 같이 종이를

오렸는데, 색칠한 부분은 필요가 없었습니다.

색칠한 직사각형의 둘레의 길이를 구하시오.

10.4cm

2cm

7.1cm

1.5cm

( )cm

17. 다음 네 자리 수의 � 안에는 같은 숫자가 들

어갑니다. 이 수가 4의 배수인 경우는 모두 몇

가지입니까?

( )가지

2 4

18. 어떤 수로 18을 나누면 2가 남고, 43을 나누면

3이 남습니다. 어떤 수가 될 수 있는 수들의

합을 구하시오.

( )
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24.혜주가 집을 떠난 지 15분 뒤에 오빠가 혜주

를 만나기 위해 자전거를 타고 뒤따라갔습니

다. 혜주는 처음 5분 동안 1분에 80m씩 뛰어

간 후, 그 다음부터는 1분에 50m씩 걸어갑니

다. 오빠는 자전거로 1분에 150m씩 간다면,

오빠는 출발한 지 몇 분 뒤에 혜주를 만나게

됩니까?

22.오른쪽 직육면체에서 보이

는 모서리의 길이의 합이

66cm일 때, � 안에 알맞

은 수를 구하시오.

21.1부터 500까지의 자연수 중에서 35의 배수인

세 자리 수는 몇 개입니까?

( )분

( )

( )개

25.다음과 같은 규칙으로 분수를 늘어놓습니다.

기약분수로 나타내면 가 되는 분수는 몇째

번입니까?

4
5

( )째 번

8cm cm

9cm

23.오른쪽과 같은 모양으로

색종이를 여러 장 오렸

습니다. 오린 색종이를

빈틈없이 겹치지 않게

붙여 정사각형을 만들려

고 합니다. 만들 수 있는 정사각형 중에서 가

장 작은 정사각형의 둘레의 길이를 구하시오.

( )cm

4cm

2cm

4cm

, , , , , …
11
24

10
23

9
22

8
21

7
20

26.한 변이 9cm인 정육각형 모양의 색종이를 그

림과 같은 방법으로 겹치지 않게 이어 붙여

무늬를 만들었습니다. 만들어진 무늬의 둘레

가 7m 74cm라면, 무늬를 만드는 데 사용한

정육각형 모양의 색종이는 모두 몇 장입니까? 

(단, 표시한 부분의 길이는 모두 같습니다.)

. . .

( )장
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30.분모가 84인 기약분수 중 가분수를 작은 수

부터 차례로 늘어놓을 때, 97째 번 분수와

146째 번 분수의 분자의 차를 구하시오.

( )

28.어느 동물원의 입장객 수를 1999년부터 2003

년까지 매년 조사하여 십의 자리에서 반올림

한 값을 꺾은선그래프로 나타낸 것입니다. 전

년보다 입장객이 가장 많이 늘어난 때의 실제

입장객은 적게는 ▲명부터 많게는 �명까지

늘어난 것이라고 합니다. ▲와 �의 차를 구

하시오.

입장객
수 연도

(명)

(년)
1999 20012000 2002 2003

0

5000

5500

6000

6500

( )

29.구슬이 1000개까지 들어갈 수 있는 바구니가

있습니다. 이 바구니에서 구슬을 3개씩, 4개

씩, 5개씩, 6개씩 꺼내면 바구니에는 각각 2

개의 구슬이 남지만, 11개씩 꺼내면 바구니에

남는 구슬은 없습니다. 바구니에는 적어도 몇

개의 구슬이 들어 있습니까?

( )개

27.숙희와 재근이는 한 상자에 사과를 35개씩

담으려고 합니다. 숙희는 한 번에 3개씩, 재

근이는 한 번에 4개씩 담으며, 두 사람 모두

2초에 한 번씩 사과를 담습니다. 지금 빈 상

자에 사과를 동시에 담기 시작하였다면, 다

음 번 동시에 빈 상자에 사과를 담기 시작하

는 때는 지금부터 몇 초 후입니까?(단, 한

상자에 35개씩 담기 위해 마지막에 넣어야

할 사과가 3개 또는 4개가 남지 않는 경우,

나머지를 담는 것을 한 번으로 칩니다.)

( )초 후




